Lazy

Анализ
Задачата е взета от RMI 2011 lazy. Очевидно условието задава претеглен граф. За по-опитните състезатели би трябвало веднага да е ясно, че се търси някакво покриващо дърво. Въпросът е, че тук е по-нестандартно и има два критерия, по които да се определи исканото ST (Spanning Tree). Тук се използва следната лема: ако има няколко покриващи дървета, то мултимножеството от цените на ребрата им е едно и също. Тази лема е лесна за доказване с допускане на противното, например. Като се използва тя, задачата значително се опростява. Това означава, че възможните покриващи дървета по първия критерий са с едни и същи усилия като мултимножество. Когато ще трябва да определяме от тях, просто ще трябва да изберем ребрата, които имат повече цена. Но ние ще сравняваме ребра с едни и същи усилия, т.е. не е нужно да смятаме цената (с ограниченията в условието ще трябват дълги числа, ако го правим), а само да сравняваме единицата цена на усилие. Единствената модификация, която ще трябва да направим при алгоритъма за  ще е при сравняването на ребрата и добавянето на сравнение на единицата цена на усилие при равни усилия на ребрата. Лемата показва защо това ще даде исканото решение.
